

**പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ
ഒന്നാം സമ്മേളനം**

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത 1453-ാം നമ്പർ ചോദ്യം
2011 ജൂലൈ 12-ാം തീയതി മറുപടി നൽകുന്നതിന്

ചെങ്ങന്നൂർ ജില്ലാ ട്രഷറിയിൽ വ്യാജമായി പണം പിൻവലിച്ചത് സംബന്ധിച്ച അന്വേഷണം
ചോദ്യം ഉത്തരം

ശ്രീ പി.സി. വിജ്ഞാനാഥ്

ബഹു. ധനകാര്യ വകുപ്പ് മന്ത്രി

<p>ചെങ്ങന്നൂർ ജില്ലാ ട്രഷറിയിൽ നിന്നും 3/11/2010 ലും 6/11/2010 ലും വ്യാജമായി പണം പിൻവലിച്ചത് സംബന്ധിച്ച് പരിശോധനയിൽ പങ്കെടുത്തവർ ആരോടുകൂടാണെന്നും, അവരുടെ രസീതിക തിരിച്ച് വ്യക്തമാക്കുമോ പരിശോധനാ റിപ്പോർട്ടിന്റെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കുമോ ;</p>	<p>ചെങ്ങന്നൂർ ജില്ലാ ട്രഷറിയിൽ നിന്നും 3/11/2010 ലും 6/11/2010 ലും വ്യാജമായി പണം പിൻവലിച്ചത് സംബന്ധിച്ച് ട്രഷറി വകുപ്പ് ഒരു അന്വേഷണം നടത്തുകയും ചെയ്തു. നടപടിക്ക് സീക്രട്ടറിയുടെയും ചെയർമാന്റെയും പരിശോധനയിൽ ശ്രീ ബി. സനൽകുമാർ, ജില്ലാ ട്രഷറി ഓഫീസർ, തിരുവനന്തപുരം എൻക്വയറി ഓഫീസറായും ശ്രീ കൃഷ്ണൻ നമ്പൂതിരി അസിസ്റ്റന്റ് ട്രഷറി ചെയർമാനും ശ്രീകൃഷ്ണപിള്ള, സീനിയർ അക്കൗണ്ടന്റ്, ജില്ലാ ട്രഷറി തിരുവനന്തപുരം എന്നിവരും പങ്കെടുത്തു.</p> <p>ഇതിനെ തുടർന്ന് ധനകാര്യ പരിശോധനാ വിഭാഗം ഇതു സംബന്ധിച്ച വശങ്ങളായ അന്വേഷണം നടത്തുകയുണ്ടായി. ഈ ടീമിൽ എൻക്വയറി ഓഫീസറായി ശ്രീ.എസ്. ശങ്കരനാഥൻ, അഡീഷണൽ സെക്രട്ടറി, ധനകാര്യ പരിശോധനാ വിഭാഗം, ശ്രീ.പി.ജേജു സുരേഷ്കൃഷ്ണൻ, ചെങ്ങന്നൂർ ഓഫീസർ, ശ്രീ.പ്രശാന്ത്, എൻ. അസിസ്റ്റന്റ്, ധനകാര്യ പരിശോധനാ വിഭാഗം (കനാൽ ടെക്-ഓഫ്) എന്നിവർ പങ്കെടുക്കുകയുണ്ടായി. പരിശോധനാ റിപ്പോർട്ടുകളുടെ പകർപ്പുകൾ ഉള്ളടക്കം ചെയ്യുന്നു.</p>
<p>(ബി) ഈ പരിശോധനകൾ യഥാർത്ഥ പ്രതികളെ പരിചയപ്പെട്ട് നിരപരാധികളെ പ്രതിയാക്കി സർപ്രൈസ് ചെയ്തതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ എങ്കിൽ ഞായറേ നടപടി സ്വീകരിച്ചു ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ ;</p>	<p>ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല</p>

കേരളസഭാ ചെയർമാൻ

<p>നമ്പർ: ഉത്തരവായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഒരു വിജിലൻസ് അന്വേഷണം നടത്തുവാൻ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ;</p>	<p>പരിശോധനയിലില്ല</p>
<p>(ഡി) 3/11/2010 ൽ വിതരണം നടത്തിയ 88 പിറ്റിഎസ്.ബി ചെങ്കിലും ആമുട കൈപ്പടയിലാണ് പെൻഷൻ വിതരണം നടത്തിയിട്ടുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	<p>പെഷണുൾ ജില്ലാ ട്രഷറിയിൽ ഡെപ്യൂട്ടേഷനിൽ രാജി ചെയ്തിരുന്ന പെഷണുൾ സബ് ട്രഷറിയിലെ സീനിയർ അക്കൗണ്ടന്റ് ശ്രീ.കെ. അനീസാർ 3.11.2010 ൽ ജില്ലാ ട്രഷറിയിലെ സീനിയർ അക്കൗണ്ടന്റ് ശ്രീ എം.പി. മേഴ്സിനെയുടെ കൗണ്ടറിൽ കൂടി ടിയാജുമാർ അറിവോടെ 88 പി. എസ്.ബി ചെക്കുകൾ കമ്പ്യൂട്ടർ മുഖാന്തിരം പേയ്മെന്റ് നടത്തിയതായി നിരൂപാർദ്ദ ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. കൈപ്പടയെപ്പറ്റി വിവരം ലഭ്യമല്ല.</p>
<p>(ഇ) അന്വേഷണ ഉദ്യോഗസ്ഥർ പിറ്റിഎസ്.ബി 3434 അക്കൗണ്ടിലെ 4866413 -ാം നമ്പർ ചെക്ക് ഉൾപ്പെട്ട ചെക്ക് ബുക്ക് ആമുട കൈപ്പടയിൽ നൽകാൻ നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നും എന്തെന്ന് നൽകിയിട്ടുള്ളതെന്നും ആയതു യഥാർത്ഥ അവകാശിക്കു തന്നയാണോ നൽകിയിട്ടുള്ളതെന്നും വ്യക്തമായി പരിശോധിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ആയതിന്റെ രേഖകളുടെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കുമോ; ചെക്ക് ബുക്ക് വിതരണം ചെയ്തത് ആമാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ; ഈ ആളിൽ നിന്നും കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ ശേഖരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ ആയതിന് കാരണം വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	<p>പിറ്റിഎസ്.ബി 3434 അക്കൗണ്ടിലെ 4866413 -ാം നമ്പർ ചെക്ക് ഉൾപ്പെട്ട ചെക്ക് ബുക്ക് പെഷണുൾ ജില്ലാ ട്രഷറിയിലെ ജൂനിയർ അക്കൗണ്ടന്റായിരുന്ന ശ്രീ.പി.എ. സജിത്താജി ചെക്കുപേരിൽ ശ്രീ.രാമി പീറ്റർ ചന്ദ്രയുടെ പേരിൽ 4866413 രീതിയിലാണ് നൽകിയിട്ടുള്ളതായി ബോധ്യമായിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ ഇത് യഥാർത്ഥ അവകാശിക്കർ നൽകിയിട്ടില്ല എന്ന വിവരം റിപ്പോർട്ടിൽ സൂചിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ശ്രീ.പി.എ. സജിത്തിൽ നിന്നും വകുപ്പുതല അന്വേഷണ വേളയിൽ മൊഴിയെടുത്തിട്ടുണ്ട്.</p>
<p>(എഫ്) ചെക്ക് പേരിൽ ഉൽക്കർഷിതനായ ഒരാൾക്ക് കൈപ്പടയുടെ പകർപ്പ് നൽകാൻ സാധിക്കാത്തപക്ഷം വിവരം തിരുത്തിയ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	<p>ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്</p>
<p>(ജി) പെഷണുൾ ജില്ലാ ട്രഷറിയിൽ 1/11/2010, 3/11/2010 എന്നീ ദിവസങ്ങളിൽ രാജി ചെയ്തിരുന്ന കമ്പ്യൂട്ടർ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റർ, സീനിയർ അക്കൗണ്ടന്റ്, ടൈപ്പിസ്റ്റ് എന്നിവരിൽ നിന്നും സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് വാങ്ങിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ അതിൽ ബന്ധപ്പെട്ട ചെക്ക് ബുക്ക് കൈപ്പറ്റിയ ശേഷം എവിടെ പരാമർശങ്ങൾ ഉണ്ടോ; വിവരമാക്കുമോ;</p>	<p>കമ്പ്യൂട്ടർ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റർ, ടൈപ്പിസ്റ്റ് എന്നിവരിൽ നിന്നും സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് എടുത്തിട്ടില്ല. ജില്ലാ ട്രഷറി ആഫീസർ, അസിസ്റ്റന്റ് ജില്ലാ ട്രഷറി ആഫീസർ, ജൂനിയർ സൂപ്രണ്ടുമാർ, അക്കൗണ്ടന്റുമാർ, ട്രഷററി എന്നിവരിൽ നിന്നും അന്വേഷണവേളയിൽ മൊഴിയെടുത്തിട്ടുണ്ട്. മൊഴികളിൽ ചെക്ക് ബുക്ക് കൈപ്പറ്റിയ ആളിനെക്കുറിച്ച് പരാമർശം ഇല്ല.</p>

(എച്ച്) 9/12/2010 ൽ പെണ്ണന്മാർ ജില്ലാ ഭക്ഷണത്തിൽ നിന്നും പ്രസ്തുത അക്കാദമിയിലെ പണമടയ്ക്കൽ വ്യക്തികൾക്ക് അറിയിപ്പ് ലഭിച്ചുവെന്ന് സർവ്വീസിൽ ഉത്തരവിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളത് ആയിട്ട് നിന്നും ലഭിച്ചുവെന്ന് വ്യക്തമാക്കുന്നുമോ;

പണമട വ്യക്തികൾക്ക് അറിയിപ്പ് നൽകിയ വ്യക്തികളെ സംബന്ധിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ ഭക്ഷണ വകുപ്പ് രേഖകളിൽ വ്യക്തമായി രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടില്ല.

(ഐ) അന്യായമായി ആയുധങ്ങളും സർവ്വീസ് ചെയ്തിട്ടുള്ളവരുടെ പേരിലുള്ള ആയുധങ്ങളുടെ നിലവിലും ഏതെങ്കിലും വേഗം സർവ്വീസിൽ പ്രവേശിപ്പിക്കുവാനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നുമോ;

5.7.2011 ലെ സർക്കാർ ഉത്തരവ് (സാധാരണ) നമ്പർ 5427/2011/ധന പ്രകാരം ശ്രീ.പി.എച്ച്. ആസാദ് അസിസ്റ്റന്റ് ജില്ലാ ഭക്ഷണ ഓഫീസർ, ശ്രീമതി ഹേമലതപിനായർ, ജില്ലാ ഭക്ഷണ ഓഫീസർ എന്നിവരെ സർവ്വീസിൽ പുന: പ്രവേശിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ ടി ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെയുള്ള ആയുധങ്ങളുടെ നിലവിലും നിന്നും അന്വേഷിക്കുന്നതിനായിട്ടില്ല.


സെക്ഷൻ ഓഫീസർ